



UNIVERSITETI "KADRIZEKA" UNIVERSITY
Zija Shemsiu, 60000, Gjilan, Kosovë
www.uni-gjilan.net tel: 0280390112

Ref. nr. 01 / 1633 Datë: 13 / 09 / 2023

Senati i Universitetit Publik "Kadri Zeka" Gjilan, në kuadër të kompetencave të përcaktuara sipas nenit 173 të Statutit të Universitetit, në përputhje me Ligjin Nr. 04/L-037 për Arsimin e Lartë në Republikën e Kosovës si dhe Rregulloren mbi procedurat e angazhimit të bashkëpunëtorëve të jashtëm me honorarë Ref.nr.01/1473 të dt. 09.07.2021, në mbledhjen XLVI, të mbajtur më datë 07.09.2023, vendosi të shpall:

KONKURS

Për angazhimin e personelit akademik në Universitetin Publik "Kadri Zeka" në Gjilan, për semestrin dimëror të vitit akademik 2023/2024

I. FAKULTETI I EDUKIMIT

Pozita dhe semestri	Lëndët dhe statusi i tyre
Një (1) mësimdhënës/e për lëndët	Sintaksë e gjuhës shqipe (O)- Fillor; Njohuri për gjuhën-fonetikë me fonologji (O)- Fillor; Metodologji e gjuhës shqipe(O) - Parashkollor;
Një (1) mësimdhënës/e për lëndët	Didaktika e arteve figurative (O) – Fillor; Edukata Figurative (Z) – Fillor; Punë dore me modelim (Z0 – Fillor;
Një (1) mësimdhënës/e për lëndët (ligjëratat dhe ushtrimet)	Metodologji e edukimit fizik (O) - Fillor; Metodologji e edukimit fizik (O) – Parashkollor.
Një (1) mësimdhënës/e për lëndët (ligjëratat dhe ushtrimet)	Edukatë shëndetësore (Z) - Fillore; Edukatë shëndetësore (Z)- Parashkollor.

<p>Tre asistentë/e, për lëndët nga fusha e pedagogjisë</p>	<p>Filozofi e edukimit (O) – Fillor; Vlerësimi në arsim (Z) – Fillor; Teori e mësimi (O) – Fillor; Arsimimi gjatë gjithë jetës (Z)- Fillor; Orientim profesional (O) – Fillor; Shkathtësitë e komunikimit me fëmijë (Z)- Fillor; Arsimimi gjatë gjithë jetës (Z)- Parashkollor; Familja dhe edukimi parashkollor (Z)- Parashkollor;</p> <p>Vlerësimi në fëmijërinë e hershme (Z) – Parashkollor; Tendencat bashkëkohore në arsim (Z) – Parashkollor; Zhvillimi Profesional – karriera (Z0 – Parashkollor; Strategjitë e edukimit parashkollor (O) – Parashkollor; Vështirësitë në të nxëniti (Z0 – Parashkollor; Filozofi e edukimit (O) – Parashkollor; Menaxhimi i klasës (Z) – Parashkollor; Pedagogji e edukimit parashkollor (O)- Parashkollor.</p>
<p>Tre asistentë/e, për lëndët nga fusha e gjuhës dhe letërsisë</p>	<p>Sintaksë e gjuhës shqipe (O)- Fillor; Metodologji e leximit letrar (O)- Fillor; Njohuri për gjuhën-fonetikë me fonologji (O) – Fillor; Etnologji dhe letërsi popullore (Z)- Fillor; Metodologji e gjuhës shqipe(O)- Fillor; Metodologji e mësimi të letërsisë shqipe (O)- Fillor; Edukatë estetike (Z)- Fillor; Shkrim akademik (O)- Fillor; Strategjitë dhe metodat e shkrim leximit (Z0 – Parashkollor; Metodologji e gjuhës shqipe(O)- Parashkollor; Lojërat gjuhësore(O)-Parashkollor; Letërsi për fëmijë (O)-Parashkollor; Shkrim akademik (O)-Parashkollor; Dramatizimi dhe shfaqjet me kukulla (O)-Parashkollor; Etnologji me letërsi popullore (Z)-Parashkollor;</p>
<p>Një (1) asistentë/e, për lëndët</p>	<p>Matematikë I (O) – Fillor; Mësimdhënia e njohurive gjeometrike (O)- Fillor; Konceptet themelore matematikore (O) – Parashkollor.</p>
<p>Një (1) asistentë/e, për lëndët</p>	<p>Didaktika e arteve figurative (O) – Fillor; Edukata figurative (Z0- Fillor; Punë dore me modelim (Z)- Fillor.</p>
<p>Një (1) asistentë/e, për lëndët</p>	<p>Psikologji e personalitetit (Z) – Fillor; Psikologji e fëmijës (O)- Fillor; Hyrje në psikologji (O)- Parashkollor; Psikologji e fëmijës (O)- Parashkollor.</p>

Një (1) asistentë/e, për lëndët	Bazat e shkencave shoqërore (O) – Fillor; Bazat e shkencave shoqërore (O)- Parashkollor.
Një (1) asistentë/e, për lëndët	Gjuhë angleze I (O) – Fillor; Gjuhë angleze I (O) – Parashkollor.
	MASTER Mësimdhënie e Kurrikula në Arsimin Fillor Mësimdhënie e Gjuhës dhe e Letërsisë Shqipe
Një mësimdhënës/e, për lëndët;	Tipologjia e letërsisë shqipe (O); Analizë e tekstit letrat (Z).
Një mësimdhënës/e, për lëndët;	Didaktikë e gjuhës shqipe (O); Histori e albanistikës (Z).
Një mësimdhënës/e, për lëndët;	Kurrikula e gjuhës shqipe (O); Arti dhe shoqëria (Z).
Një mësimdhënës/e, për lëndët;	Arsimi gjithëpërfshirës (Z); Etikë profesionale (Z).

II. FAKULTETI EKONOMIK

Pozita dhe semestri	Lëndët dhe statusi i tyre
Një (1) mësimdhënës për mbajtjen e ligjëratave për semestrin dimëror për lëndët	Raportimi financiar dhe SNRF; Analiza e pasqyrave financiare
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Matematikë për ekonomistë; Analizë statistikore
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Bazat e kontabiliteti financiar; Parimet e kontabilitetit; Kontabiliteti menaxherial
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Vendosja ne biznes; Menaxhimi i projekteve; Menaxhim i BMV; Menaxhimi i operacioneve; Menaxhimi i inovacionit dhe dijes
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Financat; Sistemi tatimor; Sistemi monetar evropian; Qeverisja korporatave

Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Marketingu; Kërkimet e marketingut; Menaxhimi i brendit dhe komunikimi; Marketingu ndërkombëtar
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndën	Shkrim akademik
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Anglishtja për biznes II
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Qeverisja korporatave; Metodat e kërkimit shkencor; Statistikë

III. FAKULTETI JURIDIK

Pozita dhe semestri	Lëndët dhe statusi i tyre
Një (1) mësues/e - për mbajtjen e ligjëratave	Gjuhë e huaj gjermane I (O)
Një (1) mësues/e - për mbajtjen e ligjëratave	Mjekësia ligjore (Z) – Master Mjekësia ligjore (Z) - Bachelor
Tre asistent/e – për mbajtjen e ushtrimeve – fusha juridiko-penale	E drejta penale e avancuar-Pjesa e përgjithshme (O) E drejta e procedurës penale e avancuar - Pjesa e përgjithshme (O) Kriminologjia (O) Punimi seminarik (O) Metodologjia e hulumtimit shkencor (O) E drejta penale ndërkombëtare (Z) Mjekësia ligjore (Z)- Master Mjekësia ligjore (Z) - Bachelor

	<p>E drejta e kundërvajtjes (Z) Kriminologji me Penologji (O) Përgjegjësia penale e personave juridik (Z) E drejta e procedurës penale (O) Politika kriminale (Z) E drejta penale (O) Bashkëpunimi juridik ndërkombëtar në fushën penale (Z)</p>
<p>Dy asistent/e- për mbajtjen e ushtrimeve- fusha kushtetuese administrative</p>	<p>Klinika juridike administrative (Z) Qeverisja lokale (Z) Procedura administrative (O) Metodologjia e hulumtimit shkencor (O) E drejta kushtetuese (O) Fillet e së drejtës (O) Sistemi politik i Kosovës (Z) Teoria dhe praktika parlamentare (O)</p>
<p>Dy asistentë/e - për mbajtjen e ushtrimeve – fusha gjuhë të huaja</p>	<p>Gjuhë e huaj angleze I (O) Gjuhë e huaj gjermane I (O)</p>
<p>Dy asistent/e - për mbajtjen e ushtrimeve – fusha histori/marrëdhënie ndërkombëtare</p>	<p>Historia e Institucioneve shtetërore dhe juridike (O) Sociologjia Juridike (Z) Hyrje në marrëdhëniet ndërkombëtare (Z) E drejta e traktateve ndërkombëtare (Z) Organizatrat ndërkombëtare (O)</p>
<p>Një asistent/e - për mbajtjen e ushtrimeve – fusha ndërkombëtare</p>	<p>E drejta e Unionit Evropian (O) E drejta ndërkombëtare publike (O) Politika e Jashtme e BE-së (Z) Praktika gjyqësore e GJEDNJ (O)</p>
<p>Një asistent/e – për mbajtjen e ushtrimeve – fusha financiare</p>	<p>Politika ekonomik (O) Ekonomia (O) Konsumi dhe e drejta e konsumatorit (Z)</p>
<p>Dy asistent/e – për mbajtjen e ushtrimeve – fusha juridiko - civile</p>	<p>Hyrje në të drejtën civile (Z) E drejta civile (O) E drejta e autorit (Z) E drejta tregtare (O) E drejta e sigurimeve (Z) E drejta e procedurës civile (O) Klinika juridike civile (O) E drejta e arbitrazhit në Kosovë (Z).</p>

IV. FAKULTETI I SHKENCAVE KOMPJUTERIKE

Pozita dhe semestri	Lëndët dhe statusi i tyre
Një mësimdhënës/e, për lëndët Bachelor	Analiza dhe dizajnimi i sistemeve të kontrollit
Një mësimdhënës/e, për lëndët Niveli Master- Sistemet e Kontrollit dhe Integjenca Artificiale	Deep learning- metodat dhe aplikimet; Kontrolli adaptive.
Një mësimdhënës/e, për lëndët Niveli Master E-Qeverisja:	Informatika sociale.
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Programim I; Algoritmet dhe struktura e të dhënave
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Matematikë I për informatikë; Propabiliteti dhe statistika
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Arkitektura e kompjuterëve; Hrje në grafikën kompjuterike.
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Shkrim akademik
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Anglishtja I, për shkenca kompjuterike
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Databazë (bazat e të dhënave); Databazë e avansuar; Hyrje në mekatronikë.
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Teknologjia e komunikimit bashkëkohor dhe rrjetat; Inxhinieria Softuerike; Përpunimi digjital i sinjaleve; Hyrje në qarqet elektrike dhe elektronikë.

Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor	Siguria e kualitetit të softuerëve; Web dizajn i avansuar; Vizualizimi dhe procesimi i imazheve; Analiza e kontrollit të sistemeve dhe dizajnimi.
	Niveli MASTER Sistemet e Kontrollit dhe Intelegjenca Artificiale
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Master	Deep learning-metodat dhe aplikimet; Kontrolla adaptive; Mekatronika; Algoritmet dhe intelegjenca artificiale. Një (1) asistentë/e, për lëndët, Bachelor
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Master	Parashikimi i zbatuar në IA dhe robotika; Bazat e inteligjencës artificiale; PLC programimi; Teoria e kontrollit dhe praktika.
	MASTER E - QEVERISJA
Një (1) asistentë/e, për lëndët, Master	Informatika sociale; Sistemet virtuale, Informatika sociale Kompjuteristikë; Arkivimi digjital dhe sistemet e informacionit; Programet aplikative në E-Qverisje.

V. FAKULTETI I SHKENCAVE APLIKATIVE

Pozita dhe semestri	Lëndët dhe statusi i tyre
Një (1) mësimdhënës/e për mbajtjen e ligjëratave	Matematikë diskrete dhe Seminar nga teoria e numrave
Një (1) mësimdhënës/e për mbajtjen e ligjëratave	Hapësirat metrike; Seminar nga modelimi matematik dhe Seminar nga informatika
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve semestrin dimëror për lëndët	Matematikë diskrete dhe Hapësirat metrike
Një (1) asistent/e për mbajtjen e ushtrimeve për semestrin dimëror për lëndët	Probabiliteti dhe statistika dhe Didaktikë e matematikës

Kandidatët të cilët paraqiten në konkurs duhet t'i dorëzojnë këto dokumente:

- Kërkesën;
- Biografinë (CV);
- Kopjen e diplomës së studimeve themelore, masterit dhe doktoratës, të noterizuar;
- Certifikatën e lindjes;
- Certifikatën e shtetësisë;
- Dëshmi për punimet shkencore, monografitë, tekstet mësimore, publikimet në revista ndërkombëtare shkencore ose artistike, pjesëmarrje aktive në konferencat kombëtare dhe ndërkombëtare etj;
- Dëshmi për përvojën e punës në mësimdhënie dhe profesione të tjera lidhur me fushën e mësimdhënies;
- Kandidati i cili konkurron në një njësi akademike, në disa pozita paraqet vetëm një palë dokumente, ndërkaq lëndët brenda një pozite nuk mund të ndahen;
- Certifikatën të lëshuar nga Gjykata që nuk jeni nën hetime;
- Dokumentacioni i dorëzuar nuk kthehet.

Gjatë përzgjedhjes do të kenë përparësi kandidatët, të cilët kanë thirrje akademike, si dhe ata të cilët i kanë të përfunduara studimet bazike dhe të masterit në programe të rregullta, si dhe studimet e doktoratës nga fusha e ngushtë profesionale për lëndët që konkurrojnë.

Te pozitat e Fakultetit të Edukimit përparësi kanë kandidatët të cilët studimet e tyre kanë komponentin nga fusha arsimore.

Njohja e gjuhës angleze apo ndonjë gjuhë tjetër është përparësi për aplikantët (për njohjen e gjuhëve të huaja, duhet sjellë dokumente të besueshme për njohjen e gjuhës së huaj).

Kandidatët që kanë doktoruar ose kanë përfunduar studimet baçelor apo master jashtë vendit duhet të sjellin dëshmi për nostrifikimin e diplomës përkatëse nga MASHTI.

Universiteti mbanë të drejtën që për lëndët zgjedhore të shpallura në konkurs, nëse nuk formohen grupet, sipas Rregullores të mos nënshkruajë kontratë pune. Në rast se mungojnë orët për lëndët për të cilat zgjidhet mësimdhënësi/asistenti, kontrata e punës mund të ndryshohet.

Vlera e kompensimit të bashkëpunëtorëve të jashtëm do të përcaktohet në bazë të Ligjit për Paga në sektorin publik Nr.08/ L-196 të dt. 05.01.2023 dhe aktet nënligjore.

Konkursi mbetet i hapur 8 ditë pas ditës së publikimit. Pranimi i dokumentacionit bëhet nga data **14.09.2023 deri më 21.09.2023 në orën 16.00**. Paraqitja e dokumenteve bëhet në zyrën nr.4.

Përveç aplikimit në kopje fizike duhet të bëhet edhe aplikimi në formë elektronike së bashku me dokumentet e tjera e dërgojnë në emailin zyrtar info@uni-gjilan.net

Aplikacionet e arritura pas afatit, të pakompletuara, si dhe dokumentacionet me diploma të panostrifikuara nga MASHTI dhe të pa noterizuara nuk do të merren në shqyrtim.

Mësimdhënësit/asistentët të cilët kanë marrëdhënie të rregullt pune në një universitet publik në RKS, pasi të pranohen në angazhim në UKZ duhet të sjellin lejen nga rektori i universitetit përkatës.

Kandidatët për angazhim nuk mund ta kenë vend të tretë të punës angazhimin në UKZ.

Konkursin mund ta gjeni të publikuar edhe në ueb faqen zyrtare të universitetit.

<http://www.uni-gjilan.net>

